

POLTRONA A DONDOLO IN PAGLIA DI VIENNA DI ANTONIO VOLPE

CODICE: N / A

Categorie: <u>In Evidenza, Sedute</u>, <u>Sedute</u> tag: <u>Antonio Volpe</u>, <u>In Evidenza</u>, <u>sedute</u>







DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Prodotto

Poltrona a dondolo e orientabile con seduta e schienale in paglia di Vienna di Antonio Volpe, anni '20

Nome Designer

Antonio Volpe

Periodo del design

1922

Paese di produzione

Italia

Marchio di attribuzione

Società Anonima Antonio Volpe

Materiale

Legno, paglia di Vienna

Dimensioni

 $105 \times 74 \times 74 \text{ cm}$

Bibliografia

M. L. Borgia, G. Renzi, Società Antonio Volpe. Il disegno italiano sfida la Gebruder Thonet, 2016, Silvana editore, p. 70 e seg.

Domus, n.326, gennaio 1957, p. 23.